
Tisková zpráva
Loutky v nemocnici si přichystaly „Dárek“. 

Praha, 6. prosince 2010 –  Občanské sdružení LOUTKY V NEMOCNICI se již šestým rokem zasazuje o 
ulehčení pobytu dětí v nemocnicích a léčebnách prostřednictvím loutkového divadla, her a písniček. 
Na začátek prosince připravili jeho členové premiéru nového představení určeného dětem, které 
musí trávit předvánoční čas bez svých blízkých na nemocničním lůžku.  Text pro inscenaci DÁREK 
aneb Zkus jít cestou necestou podle knížky Dr. Seusse Oh, the Places you´ll Go! napsala Marka 
Míková. 

S novým projektem budou „rozdávat svou medicínu“ poprvé 22.12.2010 ve Fakultní nemocnici v 
Motole. Výjimečně však představení Loutek v nemocnici můžete shlédnout i pokud jste zrovna 
zdraví. Premiéra se koná 12. prosince od 16 hod v Mlýnské kavárně na Kampě a veřejné představení 
se pak uskuteční  14. prosince od 10:00 hodin v Rodinném a kulturním centru Nová Trojka (Jeseniova 
19, Praha 3).

O čem právě dokončené představení je? „Hned na začátku dostane Člobrda dárek. A když ho rozbalí, zjistí, 
že je to knížka, a v té knížce cesta. Tak se vydá na tu cestu a zjišťuje, že je to pěkné dobrodružství, protože 
se musí pořád rozhodovat, co teď a co pak, a že tohle je na cestě právě to nejlepší. Ta naděje, že se 
všechno může změnit, že všechno ještě může být jinak, protože každý den je přece nový...“ přibližuje hlavní 
motto nového projektu autorka a režisérka Marka Míková.

Scénu v podobě velké knihy namalovala a loutky pro představení vyrobila Saša Švolíková. Z týmu Loutek v 
nemocnici mohou malí diváci v představení spatřit mimo Marky Míkové také Antonína  Novotného, Hanu 
Grančičovou, Hanu Řepovou či Kryštofa Míku.

V letošním roce Loutky v nemocnici odehráli během 70 dnů více jak 240 představení, převážně v pražských 
fakultních nemocnicích. Se svým divadelně terapeutickým projektem však zavítali i do mimopražských 
léčeben. „V psychiatrické léčebně v Opařanech se konala i týdenní dílna, v rámci které jsme s dětmi 
připravovali představení, ve kterém samy hrály. Vycházeli jsme z knížky Maurice Sendaka Tam, kde žijí 
divočiny. Vyráběli jsme kostýmy a masky a zkoušeli. Poslední den pak děti spolu s námi hráli ostatním 
pacientům i zdravotnímu personálu představení. Také jsme moc rádi, že mezi nás letos přibyla nová 
kolegyně,  Kateřina Tschornová, kterou děti možná znají z představení v divadle Minor“ dodává Marka 
Míková.

Na podzim tohoto roku se Loutkám v nemocnici podařilo rozšířit své aktivity také na Slovensko. S 
partnerským občanským sdružením Bábky v nemocnici začínají rozdávat svoji medicínu i v Bratislavě a 
dalších slovenských městech. V příštím roce se občanské sdružení chystá vyrazit také do vybraných 
krajských nemocnic v Čechách a na Moravě.

S Loutkami v nemocnici se můžete setkat i vy. Navštivte prosincová premiérová představení nebo alespoň 
stránky www.loutkyvnemocnici.cz. Pokud máte chuť projekt podpořit, zašlete dárcovskou sms ve tvaru 
DMS Loutky na číslo 87777.

www.loutkyvnemocnici.cz



Kontakty:
Loutky v nemocnici – kontakt pro média
Kamila Matějková, T: 603 519 629
E: kamila.matejkova@loutkyvnemocnici.cz

Loutky v nemocnici
Marka Míková, T: 776586857
E: marka.mikova@loutkyvnemocnici.cz

Další informace 

DÁREK aneb Zkus jít cestou necestou

podle knížky Dr. Seusse Oh, the Places you´ll Go! napsala Marka Míková

Hudba a režie: Marka Míková
Výtvarná spolupráce: Saša Švolíková
Hrají: Loutky v nemocnici
Antonín  Novotný, Marka Míková, Hana Grančičová, Hana Řepová a Kryštof Míka

první premiéra se konná 12.prosince 2011 v Mýnské kavárně na Malé straně.
druhá premiéra se uskuteční  14. 12. 2010 od 10:00h V rodinném a kulturním centru Nová Trojka 

Loutky v nemocnici
Občanské sdružení LOUTKY V NEMOCNICI se věnuje práci na poli dramaterapie a rozvíjí
spektrum aktivit v oblasti psychosociální péče. Již šestým rokem se zasazuje o ulehčení pobytu
dětí v nemocnicích a léčebnách.

Ke kmenovým členům sdružení patří Marka Míková, Antonín Novotný, Hana Řepová či Hana
Grančičová. Sdružení dále spolupracuje s dalšími loutkoherci, pedagogy a artterapeuty. Při
realizaci svých aktivit se snaží systematicky spolupracovat také s lékaři, nemocničním
personálem i rodiči dětských pacientů.
Za svou existenci navštívili Loutky v nemocnici desítky tisíc dětských pacientů. V roce 2010 pak iniciovali 
vznik občanského združení Bábky v nemocnici, které rozdává radost dětem upoutaným na lůžko na 
Slovensku.

Marka Míková
Vystudovala DAMU – loutkářskou fakultu, obor režie – dramaturgie. Hrála princeznu Růženku ve
filmu Jak se budí princezny. Pracovala v divadle Minor, v divadle Lampion na Kladně,
v Tešínském divadle Bajka či v loutkovém divadle v německém Ravensburgu.
Pedagogicky spolupracuje také na výuce a inscenacích VOŠH a Pidivadla. Hraje a zpívá v dámské kapele 
ZUBY NEHTY. Napsala tři knížky pro děti (Roches a Bzunda, Knihafoss a JO537). Za poslední dvě byla 
nominována na cenu Magnesia Litera. Je spoluzakladatelkou o.s. Loutky v nemocnici.

Možnosti podpořit projekt: DÁRCOVSKÉ SMS i sbírkové konto.
Na činnost občanského sdružení Loutky v nemocnici může přispět každý! 
Podporu projektu je možné realizovat zasláním sms ve tvaru DMS LOUTKY na číslo 87777. Cena sms 
zprávy je 30.- Kč Loutky v nemocnici obdrží 27.- Kč. Přispívat lze také poukázáním libovolné částky na 
sbírkové konto.Číslo transparentního účtu vedeného u Reiffaisenbank je 37373767/5500.

www.loutkyvnemocnici.cz


